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YBaxaeMuiii Jnb3apal Bamemy peOeHKY He00X0MMO IIPOBECTH 00CieloBaHNE U JIeYeHNe B YCIOBUSX
IETCKOT0 YPOJIOTUYECKOTO OTAeIeHus. BUpTyanbHO TPYIHO CYAUTh U IPUHUMATH pellleHue, TeM
Oonee, 4TO meso KacaeTcs: pebeHKa, HO OOJIbIIIOe KOMMYECTBO JIEHKOIUTOB B MOYe, pe3yiabTaTH Y3U
TOBOPST 00 aHOMAJIMK PA3BUTHUS MOUYETOUYHHKA U COIYTCTBYIOIIEM BOCIATUTEIFHOM IIPOIlecce B
IIOYKaX, KOTOPBIM SBUICS IPUYNHOM CMOPINMBAHMS MOYKH. Baren qoYKe Hafo COenaTh IOCEB MOYH
Ha (IIopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTHUKAM, BO3MOXKHO Haflo OyeT IPOBECTH OOTIOTHUTENIbHEIE
MeTOoABl 00CIeoBaHu s, KOTOPHEIE MOXKHO ieslaTh TOIBKO B YCIIOBUSAX CTalMoHapa. JledeHne Takoro
BOCITAJIUTENIFHOTO IIpoIlecca 00513aTeIbHO IOJIXKHO BKIII0YaTh aHTUOMOTUKY, HEB3UPAs Ha BO3PAcCT.
TakxKe B KOMIIJIEKC Mep BXOASAT MOYETOHHBIE TPaBhl (KYKypPY3HBIE PhUIbIA, T.K. OHUA HE TOPbKUE, JAETU
IBIOT X 00JIee 0XO0THO), ypocenTuku. Celyac CyIecTByeT O0bIIoe KOTUYeCTBO
aHTHOAKTEePHUAIbHEIX ITPEIapaToB, KOTOPEIe MOXKHO IPUMEHSTh B IeIUAaTPUUYECKON IPAaKTUKE -
HapsAy C HU3KOM TOKCHYHOCTBIO Y HUX OYeHb BEICOKas aHTHOAKTepuaabHas aKTUBHOCTD. 7
HaCTOSTENIbHO PEKOMEHAYI0 KaK MOXKHO ObicTpee BaM 06paTUThLCA K JETCKOMY YPOJIOTY U TIOT €ro
HabIomeHueM mpouTy obcieoBanue u jedyeHue. C yBaxkeHUeM.



